



立即發佈：2022 年 11 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長表彰米德爾頓市警官面對危險時的英勇表現

埃文·巴隆警官獲得紐約州警員英勇勳章，成為所在警局首位獲得這一獎章的警官

安東尼奧·德爾加多副州長今天上午在米德爾頓市舉行的頒獎典禮上代表霍楚爾州長頒發獎項

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，米德爾頓市警察局 (Middletown Police Department) 的警官埃文·巴隆 (Evan Barone) 獲授紐約州警員英勇勳章 (New York State Police Officer Medal of Valor)，以表彰他在為社區服務時所表現出來的非凡勇氣和勇敢行為。巴隆警官在例行巡邏時遇到一名女子，該名女子告訴巴隆警官，其前男友拒絕離開她家。在停下來援助的幾秒鐘后，巴隆警官遭遇槍擊，儘管傷勢嚴重，巴隆警官仍然開槍還擊，擊中了襲擊者，保護了該名女子和目睹這起無故槍擊事件的數名兒童和其他成年人。巴隆警官是米德爾頓警察局首位獲得這一獎項的警官——州長年度最佳警員獎 (Governor's Police Officer of the Year Award)。

「儘管身受重傷，巴隆警官還是表現出了非凡的勇氣，為了保護紐約民眾的安全而將自己的安危置之度外。」霍楚爾州長表示。「巴隆警官思維敏捷，行動迅速，保護其他民眾免被槍手傷害。我們向巴隆警官的勇氣和工作表示敬意，我們同時也表彰為了保護紐約州各個社區的民眾而不辭辛苦的數千名警員。」

「米德爾頓警察局的埃文·巴隆警官是警員榜樣，這也是巴隆警官獲授紐約州警員英勇勳章的原因。」安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 副州長表示。「面對危險情況，巴隆警官表現出非凡的勇氣和鎮定的反應，獲得這個獎項完全是實至名歸，我亦感謝巴隆警官和米德爾頓警察局各位同事為這個社區所提供的服務。」

今天上午，安東尼奧·德爾加多副州長在米德爾頓市派拉蒙戲劇 (Paramount Theatre) 舉行的頒獎典禮上代表霍楚爾州長向巴隆警官頒發獎項。為警察局帶來表彰的事件發生在 2020 年 8 月 29 日。一名法官在上個月判處該襲擊事件的襲擊者接受 58.5 年至終身的監禁刑期。在提名巴隆警官參選 2020 年獎項時，米德爾頓警察局所提交了以下的事件描述：

巴隆警官是警察局加強社區環境小組的成員。他在執行例行巡邏任務時，一名女子在其家門外示意巴隆警官停下。巴隆警官停了下來，從有警察標誌的巡邏車下車並與女子交談。這名女子告訴巴隆警官，她的前男友在她家中，持有槍械並拒絕離開。就在這名女子與巴隆警官交談時，她的前男友跑到前門，在門廊上用一把 9 毫米口徑的手槍開槍射擊。一顆子彈擊中了軍官的左前臂，並卡在防彈衣中。

儘管身受重傷，巴隆警官仍然開槍還擊，並多次擊中襲擊者。巴隆警官隨後制服槍手，保護了該名女子以及附近的幾名兒童和成人。巴隆警官制服槍手後發出無線電求助訊息，在自己的傷口上使用止血帶以控制出血，並等待醫療救助。

巴隆警官現年 28 歲，他在米德爾頓警察局工作的時間剛滿 5 年。巴隆警官的家人和同事、地方和州府的民選官員，以及地區的執法人員都參加了頒獎儀式。

紐約州刑事司法服務廳 (Division of Criminal Justice Services, DCJS) 廳長羅薩娜·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示，「很榮幸能與德爾加多副州長一起，代表霍楚爾州長頒發這個獎項。埃文·巴隆警官的無私行為提醒我們，我們的警官每次穿上制服都冒著生命危險，這些警官也願意為我們做出犧牲。我們感謝巴隆警官及其同事為米德爾頓和紐約州所提供的服務。」

刑事司法服務廳協調獎項評選委員會的工作，評選委員會的成員來自執法機構和警察局工會的領導層。委員會審核了來自 8 間警察局和 2 個警長辦公室的 30 名警官的提名申請，最後選出巴隆警官予以表彰。這一獎項設立於 1984 年，迄今為止已經為 21 間機構的 122 名警官頒發榮譽獎項。

州參議員詹姆斯·斯庫菲斯 (James Skoufis) 表示，「祝賀巴隆警官獲得這一實至名歸的表彰，也衷心感謝他為米德爾頓社區服務時所表現出來的非凡勇氣。這位年輕人是一位模範警官。巴隆警官中了槍傷之後為了保護和服務民眾而做出的努力，在其接下來的漫長職業生涯中也應得到嘉獎。我將堅定地支援米德爾頓市警察局及警官加強公共安全的工作。」

眾議員艾琳·M. 岡特爾 (Aileen M. Gunther) 表示，「我很榮幸能夠地祝賀埃文·巴隆警官獲選為 2020 年紐約州年度警員。巴隆警官無私且勇敢的行為挽救了許多平民和旁觀者的生命。他以真正高尚且無私的服務保護了他曾宣誓要保護的米德爾頓市民眾。我認為巴隆警官獲得這項榮譽確實是實至名歸，能夠作為巴隆警官，以及我所在選區中所有勇敢執法人員的代表，我也感到非常榮幸。祝賀巴隆警官。」

米德爾頓市長約瑟夫·M. 德斯蒂法諾 (Joseph M. DeStefano) 表示，「米德爾頓市彙集了一群傑出的紐約民眾，而埃文·巴隆警官則是一位傑出榜樣。我們為警隊擁有巴隆警官而感到自豪，他不僅是一位執法人員，同時亦是我們的社區成員。我要感謝巴隆警官和其家人為保護我們的安全所做的犧牲，也要感謝霍楚爾州長和德爾加多副州長嘉獎巴隆警官的英勇行為。」

米德爾頓警察局長約翰·伊萬丘 (John Ewanciw) 表示，「在巴隆警官受到重傷之後，米德爾頓警察局得到了社區和執法夥伴的大力支持。巴隆警官在面對嚴重危險時所表現出來的英雄主義和勇敢行為，也是警官服務社區時表現出來的傑出勇氣和獻身精神的體現。巴隆警官憑藉自己的訓練和經驗，迅速擊倒一個對自己和無辜旁觀者帶來致命威脅的人，對此我將永遠心懷感激之情。我們將會永遠銘記巴隆警官為本市居民所做的犧牲和奉獻。」

所有獲得提名但未入選 2020 年年度警員獎的 29 名警官都可得到霍楚爾州長頒發的[傑出勇氣證書 \(Certificates of Exceptional Valor\)](#)。[刑事司法服務廳正在接受 2021 年獎項的提名申請](#)。警察局和警長辦公室需在 2022 年 12 月 30 日（週五）前向服務廳提交提名。

紐約州刑事司法服務廳簡介

[紐約州刑事司法服務廳](#)是行使多項刑事司法支持的機構，承擔了多項職責，具體包括：執法培訓；全州犯罪資料的搜集和分析；犯罪記錄資訊和指紋檔的保管維護；與紐約州警察局一起對紐約州 DNA 資料庫進行管理監督；緩刑和社區矯正計畫的融資與監督；聯邦和州政府刑事司法資金的管理；向全州範圍內的刑事司法相關機構提供支援；以及對紐約州「性犯罪登記 (Sex Offender Registry)」的管理。可在 [Twitter](#) 和 [Facebook](#) 上關注服務廳。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418